

## **Жизнь и подвиг академика Андрея Сахарова**

28 октября в Хом-Яндобинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района в рамках Республиканской недели науки «Нобелевская премия в цифрах и фактах» прошел вечер-портрет «Жизнь и подвиг академика». Участниками мероприятия стали читатели библиотеки.

В ходе мероприятия они познакомились с биографией выдающегося ученого-физика, а также узнали интересные факты о его научной и общественной деятельности. Андрей Дмитриевич известен не только как физик-теоретик, член Академии наук СССР, приложивший руку к созданию водородной бомбы, но и правозащитник, народный депутат СССР, автор проекта Конституции Союза Советских Республик, Европы и Азии, активный борец за прекращение испытаний ядерного оружия. Также Сахаров известен как советский диссидент, лауреат Нобелевской премии мира и первый председатель правозащитного общества «Мемориал». Вечер-портрет сопровождался показом мультимедийной презентации «Андрей Сахаров – достоинство и совесть мира». В завершение была проведена викторина «Что вы знаете о Нобелевской премии?» Ребята дружно отвечали на вопросы викторины, вопросы были несложные, доступные и очень интересные.